


Підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до ст. 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово
можуть встановлюватися певні обмеження прав і свобод з обов'язковим зазначенням строку дії цих
обмежень.
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (із змінами) (далі – Указ) термін дії воєнного стану
встановлено до 05 листопада 2025 року.
З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому
числі, входить здійснення публічних закупівель, пунктом 3 розділу Х "Прикінцеві та перехідні
положення" Закону України "Про публічні закупівлі" (далі – Закон) встановлено, що на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт та послуг для замовників,
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України з забезпеченням
захищеності таких замовників від воєнних загроз.
На виконання цієї норми Закону урядом була прийнята постанова Кабінету Міністрів України від
12 жовтня 2022 року № 1178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі",
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування" (далі – Особливості).
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 4 пункту
13: придбання замовниками товарів та послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням
об'єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення
закупівлі з застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути
документально підтверджена замовником.
Обґрунтування підстави здійснення закупівлі:
На виконання розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової
адміністрації від 27 лютого 2025 року № 136/5-25 "Про введення в дію рішення Ради оборони
Донецької області від 27 лютого 2025 року (протокол Ради оборони Донецької області від 27 лютого
2025 року№ 10)" та Розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника
обласної військової адміністрації, голови Ради оборони Донецької області від 10 липня 2025 року
(протокол Ради оборони Донецької області від 10 липня 2025 року № 30з метою збереження життя
та здоров'я працівників, Святогірській міській раді Краматорського району Донецької області
доручено невідкладно вжити заходів щодо закупівлі та обладнання службового транспорту міської
ради засобом радіоелектронної боротьби.
Враховуючи складну соціальну та вкрай напружену безпекову ситуацію на території Донеччини,
потребу у використанні транспортних засобів, які знаходяться на обліку Святогірської міської ради,
здійснення службових поїздок до населених пунктів громади, мінімізацію ризиків від ворожих
повітряних атак, проведення евакуаційних заходів, з метою збереження життя та здоров'я
працівників існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі засобу радіоелектронної боротьби у
кількості 3 штук для повного забезпечення транспортних засобів громади.
На підставі службової записки Начальника відділу з питань цивільного захисту, обороної,
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Святогірської міської військової
адміністрації від 17.07.2025 року № 47/02.01-24 запропоновано закупити засіб радіоелектронної
боротьби «Бульба» «Автобокс» (з дроном-детектором).



На території Донецької області протягом останнього часу залишається надскладна ситуація на лінії
бойового зіткнення, зросла інтенсивність обстрілів з застосуванням різних видів озброєння, а також
інтенсивність наступальних дій з боку окупційних військ російської федерації.
Враховуючи обмежений час, розташування громади в безпосередній близькості до зони активних
бойових дій, постійні загрози з боку ворожих сил, використання ними сучасних технологій ведення
війни, зокрема безпілотних літальних апаратів різного типу, які становлять серйозну небезпеку для
життя та здоров'я працівників та цивільного населення, у Замовника відсутня можливість
проведення цієї закупівлі у строки, встановлені Особливостями.
З метою дотримання принципу ефективності закупівлі, як найшвидшого забезпечення нагальної
потреби в умовах воєнного стану, міською радою (замовником) прийнято рішення щодо здійснення
закупівлі товару: Засіб радіоелектронної боротьби «Бульба» 1/12 «Автобокс» (з дроном-детектором)
(ДК 021:2015 35730000-0: Електронні бойові комплекси та засоби радіоелектронного захисту) без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування
під час здійснення закупівлі, як виняток, підпункту 4 пункту 13 Особливостей: придбання
замовниками товарів та послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли
існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі з застосуванням
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена
замовником, та укладення договору.
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, замовники
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3 розділу Х "Прикінцеві та
перехідні положення" Закону. Також замовник оприлюднює в електронній системі закупівель
договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення
замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу "Обґрунтування
підстави".
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування винятків з
Особливостей (документальне підтвердження) (у разі необхідності):

- Розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації
від 27 лютого 2025 року № 136/5-25 "Про введення в дію рішення Ради оборони Донецької
області від 27 лютого 2025 року (протокол Ради оборони Донецької області від 27 лютого
2025 року № 10)".

- Розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, начальника обласної
військової адміністрації, голови Ради оборони Донецької області від 10 липня 2025 року
(протокол Ради оборони Донецької області від 10 липня 2025 року № 30)

- Службова записка Начальника відділу з питань цивільного захисту, обороної, мобілізаційної
роботи та взаємодії з правоохоронними органами Святогірської міської військової
адміністрації від 17.07.2025 року № 47/02.01-24.

- Цінова пропозиція від ФОП Євтушенко Святослав № 1009/1 від 10.09.2025 року на
постачання 3 штук товару за ціною 345 000,00 грн. за одиницю.

Уповноважена особа Сергій КОВАЛЬОВ


